

Motivační dopis Studenta v rozsahu A4:

Proč se hlásím do projektu, proč chci studovat právě tento obor, jaká/ý jsem...

Tímto dopisem se student prezentuje nejen nám, ale i svému podporovateli.

DOBRY DEN,

JMENUJI SE ELIŠKA A JE MI 18 LET.

STUJUJI V 5. ROČNÍKU ŠESTILETÉHO GYMNÁZIA SE ZAMĚŘENÍM NA JAZYKY. ŠKOLE VZHEDEM K DOJÍŽDĚNÍ A NÁROČNÉMU STUDIU VĚNUJI VELKÉ MNOŽSTVÍ ČASU A STÁVÁ SE DÍKY TOMU I MÝM PRAVIDELNÝM ODPOLEDNÍM KONÍČKEM. NA ŠKOLNÍCH VÝSLEDČÍCH MI TOTIŽ OPRAVDU ZAŘEŽÍ A VÍM, ŽE K JEJICH DOSAŽENÍ JE POTŘEBA VELKÉ MNOŽSTVÍ PÍLE A ÚSILÍ. PO UKONČENÍ GYMNÁZIA SE PLÁNUJI VYDAT DO AKADEMICKÉHO PROSTŘEDÍ UNIVERZITY PALACKÉHO V OLOMOUCI, KDE BYCH RÁDA POKRAČOVALA STUDIEM NA PŘÍRODOVĚDECKÉ FAKULTĚ. O MOŽNOSTI STUDIA NA TÉTO UNIVERZITĚ SE AKTIVNĚ ZAJÍMÁM A ZÚČASTNILA JSEM SE ZDE I DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, ZE KTERÉHO JSEM SI ODNESLA VELMI DOBRÉ POCITY A MNOHO DŮLEŽITÝCH INFORMACÍ.

NAVZDORY NABITÉMU STUDIJNÍMU PROGRAMU PRAVIDELNĚ A DLOUHODOBĚ BRIGÁDNÍČÍM V SEKTORU OBCHODU A TAKÉ HOTELNICTVÍ, KDE SE MOHU FYZICKY ODREAGOVAT A ZÁROVEŇ VYLEPŠIT STUDENTSKÝ ROZPOČET. V LETNÍCH MĚSÍCÍCH SE ÚČASTNÍM LETNÍCH TÁBORŮ, KDE SE DÍKY PRÁCI V KUCHYNI, NADHERNÉ PŘÍRODĚ A SKVĚLÉMU KOLEKTIVU DOKÁŽU ALESPON NA CHVÍLI OD SVÝCH ŠKOLNÍCH POVINNOSTÍ ODPOUTAT.

VE VOLNÉM ČASE RÁDA OBJEVUJI ZNÁMÉ I MĚNĚ ZNÁMÉ KOUTY NAŠÍ VLASTI A CHODÍM NA PROCHAŽKY. V DEŠTIVÝCH DNECH JE VŠAK MÝM NEJLEPŠÍM SPOLEČNÍKEM KNiha A TROUBA, VE KTERÉ PEČU S OBLIBOU TRADIČNÍ ČESKÉ DOBROTY.

V DD JSEM MOMENTÁLNĚ NECELÝ ROK A BYDLÍM V SAMOSTATNÉM BYDLENÍ. PO CELOU DOBU SVĚHO POBYTU ZDE SE SNAŽÍM ŽÍT CO NEJVÍCE SAMOSTATNĚ. KONKRÉTNĚ SE V TUTO CHVÍLI STARÁM O CELKOVÝ ÚKLID BYTU, VĚNUJI SE PEČI O SVĚ OBLEČENÍ A TAKÉ SI SAMOSTATNĚ VARÍM A NAKUPUJI.

VĚŘÍM, ŽE JSEM DÍKY VŠEM VŠE ZMÍNĚNÝM SKUTEČNOSTEM SAMOSTATNÁ, UČENLIVÁ, SPOLEHLIVÁ, CÍLEVĚDOMÁ A SCHOPNÁ SE O SEBE V MNOHA OBLASTECH KAŽDODENNÍHO ŽIVOTA POSTARAT.

ZAPOJENÍM DO PROJEKTU BUDU MOCI POKRAČOVAT VE STUDIU S MNOHA POTŘEBNÝMI POMŮCKAMI VYBAVENÍM, PROTO BY MĚ VELMI POTĚŠILO, POKUD DO NĚJ BUDU VYBRÁNA.

S POZDRAVEM

Eliska